

## روی موج کوتاه

یابینه‌وزیران دفاع گروه‌هفت؛

### ایران از حمایت حماس، حزب‌الله و حوثی‌ها دست بردارد

وزیران دفاع کشورهای موسوم به «گروه ۷» روز شنبه ۱۹ اکتبر (۲۸ مهر ۱۴۰۳) از ایران خواستند تا حمایت خود از گروه فلسطینی حماس و همچنین دیگر متحدانش از جمله حزب‌الله لبنان و حوثی‌ها (انصارالله) در یمن را متوقف کند. آنها در بیانیه مشترکی پس از نشست خود، «حملات نظامی مستقیم ایران به اسرائیل در ۱۳ آوریل و ۱۱ اکتبر ۲۰۲۴ را محکوم» کردند. این کشورها همچنین «به‌صراحت تکرار کردند که نسبت به امنیت اسرائیل متعهد هستند.»

■ ■ ■

ادعای رسانه‌اماراتی:

### نعیم قاسم، با هوای پیمای حامل عراقچی به تهران منتقل شده است

رسانه‌اماراتی «ارمنیوز» نوشت: «نعیم قاسم (معاون دبیر کل حزب‌الله لبنان) در تاریخ پنجم اکتبر (۱۴ مهر ماه) با هوای پیمای که توسط عیاس عراقچی برای یک سفر رسمی به لبنان و سوریه استفاده شده بود، بیروت را ترک کرده است. به گفته این منبع، انتقال او توسط مقامات عالی‌رتبه جمهوری اسلامی به دلیل نگرانی از ترور توسط اسرائیل دستور داده شده‌است. قاسم پس از ترور رهبر حزب‌الله، حسن نصرالله، سه‌سخت‌رانی انجام داده که اولین سخت‌رانی او در بیروت ضبط شده بود، سخت‌رانی‌های دوم و سوم در تهران انجام شده‌است.»

■ ■ ■

### واکنش علی لاریجانی به بیانیه‌نویسی علیه ایران درباره جزایر سه‌گانه؛

**به‌موقع باید به حساب کشورهای عربی رسید**
مشاور رهبر انقلاب در آیین نکوداشت آیت‌الله مهدوی کنی گفت: در حوادث تند ماه‌های اخیر بیشترین ضربه را بر برخی کشورهای عربی خورده‌اند که باسکوت و گاه تعریض به مقاومت و گاه خوشحالی از شهادت حسن نصرالله و هبنیه و سنوار در افکار عمومی بی‌حیثیت شدند و در همین زمان به دنبال بیانیه‌نویسی در مورد جزایر علیه‌ایران هستند که به‌موقع باید به حساب آنهاهم رسید.وی با بیان اینکه‌ایران‌خودرااعلامشده‌فشار غرب‌واسرائیل کرده‌اند،افزود: اگر پایداری ایران در این بزنگاه‌ها نباشد، وضع ایران نیز مشابه همین کشورها خواهد بود. زمان شادمان‌پران چنین وضعی داشت. لذا به نظر می‌رسد جمهوری اسلامی تدبیر درستی در حوادث یک‌سال اخیر دنبال کرده‌است.

■ ■ ■

العربی الجديد خبر داد:

### پزشکیان و السیسی در روسیه با یکدیگر دیدار می‌کنند

پایگاه‌العربی‌الجدیدنوشت که مصر در حال آماده‌شدن برای استقبال از آنتونی بلینکن، وزیر خارجه آمریکا است. بر اساس گزارش این رسانه‌ن قرار است بلینکن در چارچوب سفرش به منطقه پس از تل‌آویو به قاهره سفر کند.العربی‌الجدید همچنین اشاره کرد که عبدالفتاح السیسی، رئیس‌جمهور مصر و مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور ایران در جریان مشارکت در نشست سران بریکس در کازان دیدار خواهند کرد. منابع دیپلماتیک مصری گفتند در جریان سفر سیدعباس عراقچی، وزیر خارجه ایران به مصر بر سر دستور کار این دیدار توافق شد.

■ ■ ■

عراقچی:

### انتقال پیام بین ایران و آمریکا ادامه دارد

عباس عراقچی، وزیر امور خارجه در گفت‌وگو با یک شبسکه ترکیه‌ای، در پاسخ به سوالاتی درباره گفت‌وگو و مذاکره میان ایران و آمریکا گفت: هیچ مذاکره‌ای بین ایران و آمریکا وجود ندارد، طبیعی است پیام‌هایی از طرف هر دو طرف به کتال‌های ارتباطی ردوبدل می‌شود اما این پیام‌ها به معنای مذاکره نیست. وی اظهار کرد: این که میان آمریکا و اسرائیل چه می‌گذرد را نمی‌دانیم اما می‌دانیم که آمریکا به اسرائیل کمک می‌کند و اگر حمله‌ای از طرف اسرائیل صورت بگیرد از سوی آمریکا کمک شده است. عراقچی با بیان این که برای ما «امریکا متحد صهیونیست‌هاست»، گفت: اگر جنگ گسترده‌ای در منطقه اتفاق بیفتد، آمریکا به این جنگ کشیده می‌شود. ما این را نمی‌خواهیم جنگ می‌تواند به کشورهای خلیج‌فارس هم سرایت کند و هنوز هم با قطعیتی می‌گوییم که فرصت برای دیپلماسی وجود دارد.

■ ■ ■

### واکنش وزارت خارجه به ترور بانوی ایرانی در لبنان

به گزارش ایلنا،اسماعیل باقانی، سخنگوی وزارت امور خارجه جنایت جدید رژیم صهیونیستی در ترور بی‌رحمانه بانوی شریف ایرانی و مادر پنج‌فرزند خانم مصدومه کریم‌ی و همسر لبنانی ایشان دکتر رضا عوضا را به‌صفت محکوم کرد. وی با اشاره به فیلم منتشر شده از نحوه ترور این بانوی ایرانی و همسرشان در یک مکان غیر نظامی و خیابانی پرت‌تردد، این اقدام رژیم صهیونیستی را صدق‌اق کامل و همزمان ترور بیسم‌وجنایت جنگی توصیف کرد و تاکید نمود که جمهوری اسلامی ایران از همه‌ازارهای موجود برای پیگیری موضوع و پاسخگو کردن رژیم صهیونیستی به‌خاطر جنایاتش استفاده خواهد کرد.

■ ■ ■

ثابتی در صحن مجلس:

### عارف، باهنر و انصاری مخالفان اصل ساماندهی کارکنان دولت بودند

به گزارش ایلنا،میرحسین ثابتی، نماینده تهران در مجلس در نشست علنی دیروز مجلس در تذکر ی‌باشاره به‌بالکلیف‌بودن نیروهای شرکتی گفت: اطلاعاتی کسب کرد‌ام که عارف معاون اول رئیس‌جمهور، باهنر و انصاری معاون حقوقی رئیس‌جمهور جزو مخالفان اصلی به‌سرانجام رسیدن نیروهای شرکتی بوده‌اند، اگر غلط است این حرف من را تکذیب کنید. اگر درست است چرا با آن مخالفت می‌کنید؟ وی افزود: آقای پزشکیان موضع خودمان در این ماجرا مشخص کنید، دو نفر از معاونان شما مخالف سامان دهی نیروهای شرکتی هستند اگر می‌خواهید مشکلات معیشتی مردم حل شود این مهم را دستور کار قرار دهید.

■ ■ ■

لایحه:

### پاسخ صحیح به ایران حمله اسرائیل به تاسیسات نفتی آن است

یائیر لاپید، رهبر احزاب اپوزیسیون اسرائیل اظهار داشت: «مفهوم امنیت ملی اسرائیل مستلزم آن است که جنگ‌های که وارد آن می‌شویم، کوتاه‌باشند.» وی گفت: «پاسخ صحیح به حمله موشکی ایران این است که به‌تاسیسات نفتی‌اش حمله کنیم.»

سیاسیون نسبت به فرجام نحوه انتصابات در دولت هشدار می‌دهند؛

# مرز باریک «وفاق» و تسلیم

در دولت او، ایران، واسرائیل به بالاترین و

پی‌ریزه‌انیست‌اگر بی‌گومیر در میان‌روسی‌جمهور این چهار دهه‌واندی که از انقلاب می‌گذرد، مسعود پزشکیان سخت‌ترین دوره ریاست‌جمهوری را دارد. او در شرایطی واردباستو شد که ته‌مانده‌سرمایه‌اجتماعی و اردبایستو شد که نگذارند این‌انمان را بسازیم اما مصمم هستیم که ایران را بسازیم.»

دولت چهاردهم اما در این مسیر، نه فقط متاثر از کارشکنی‌ها و خیانت‌های خارجی، بلکه سخت‌گرفتا اختلافات داخلی نیز هست. اختلافاتی که به‌نظر می‌رسد ایده «وفاق» نیز حریف‌انها نشده‌است.

از باتلاق تحریم

پزشکیان پس از آسان ۹۸ و یک‌دوره ناآرامی‌های سراسری بر سر حجاب، رئیس‌جمهور شده‌است و حالا وارث تبعات همه‌ان التهايات نیز هست. فارغ از زمین‌مین‌گذاری شده‌ای که میراث سال‌های گذشته است، در این چند ماهی که از ریاست‌جمهوری پزشکیان می‌گذرد، وقایع و رویدادهایی از سر گذشته که منحصر به دوره ریاست‌جمهوری اوست؛ از جنایات اسرائیل در تهران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

تاجایی که انتصابات بر بوط به‌گزینه‌های تندروهاست، شیفته‌وفاق هستند اما هر گاه انتصاب گزینهای نزدیک به

رویکرد و تفکر رئیس‌جمهور در میان باشد، با هزار انگ امنیتی و سیاسی به دولت‌هجمه می‌کنند و معنای وفاق را از ظن خود برای رئیس‌دولت تفسیر می‌کنند

صندلی به مخالفانش گشاده‌دستی می‌کند اما همان مخالفان جایی که می‌خواهد معاونت خود منصوب کند، سنگ‌پیش‌پایش می‌اندازند و اصولگرایان دو آتشه مجلس اجازه‌ناش را نمی‌دهد.

پزشکیان قریب به دو ماه پیش عبدالکریم حسین‌زاده، نماینده‌اهل سنت‌نقده و انشونی‌ره‌ایه‌سمت‌معاون خود در امور توسعه‌روستایی و مناطق محروم کشور منصوب کرد اما مجلس اوایل ماه جاری با استعفاى حسین‌زاده مخالفت کرد. رئیس‌جمهور حالا برای بار دوم به مجلس نامه نوشته و بهارستان یکشنبه ششم آبان، بار دیگر تقاضای استعفاى حسین‌زاده را بر سر می‌کند.

اصلاح‌طلبان معتقدند بنیادی که

پزشکیان در تعامل با دیگر جناح‌های سیاسی گذاشته، یک رابطه نابرابر و زیان‌بار برای او و دولتش است. محمدعلی اطبعی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در همین باره نوشته: «پایداری‌چی‌ها و مخالفان پزشکیان نیروهای خالص‌سازی این روزها از دو جهت ناشان در روغنه و شکن می‌زنند. یکی به خاطر دعوت به کار در بنیادهای بزرگی مثل مستضعفان و ستاد اجرائی و یکی به خاطر دستپاچگی خیلی وزرای پزشکیان که عجله دارند به همان‌ها بست‌بدهد و یا همان‌ها را نگه‌دارند. الکلنگ وفاق در خیلی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

مبتنی بر همان دیدگاه همزیستی مسالمت‌آمیز جریان‌های سیاسی در کنار یکدیگر و در نهادهای حاکمیتی و دولت، در این چندماه تعداد قابل توجهی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

البته دولت تاکید می‌کند که افراد را نه بر اساس گرایش سیاسی‌شان، بلکه بنا بر عملکردشان بسنجید و در عین حال اضافه می‌کند که فعلا بر این ضوابط درباره عملکرد آنان زود است.

سیاسی‌ا ما معتقدند که دولت مسعود پزشکیان در مرز باریک وفاق و تسلیم، به وادی تسلیم افتاده و مغلوب فشارهای جریان مقابلی شده‌است؛ آنچنانکه در واکنش‌های

بررسی کلیات طرح اصلاح موادی از قانون نظارت‌مجلس با مخالفت‌هایی هم‌ا بود اما برخی نمایندگان نیز خواستار نظارت بر عملکرد نمایندگان حتی جرم‌نگاری شدند.

به گزارش ایسنا، احمدبخش‌پاشی، نماینده مردم در استان در مخالفت با کلیات طرح اصلاح موادی از قانون نظارت مجلس شورای اسلامی بر رفتار نمایندگان گفت: مجلس به اندازه کافی ضعیف شده است و نمایندگان ضعف پیدا کرده‌اند. نباید از نردبان نمایندگان بالا رفت. مجلس به دلیل وجود نهادهایی که حقوق مجلس را ضایع می‌کنند، ضعیف شده است.

شورای انقلاب فرهنگی یکی از این نهادهاست. وی اظهار کرد: این طرح برای نماینده‌بروندسازی می‌کند. در صورتی که نماینده‌یادیمصون باشد، نمایندگان مجلس نباید خود را محدود کنند.

هیأت‌رئیس‌مجلس به اندازه کافی قدرت دارد و حاکمیت نمایندگان است.

پزشکیان قریب به دو ماه پیش عبدالکریم حسین‌زاده، نماینده‌اهل سنت‌نقده و انشونی‌ره‌ایه‌سمت‌معاون خود در امور توسعه‌روستایی و مناطق محروم کشور منصوب کرد اما مجلس اوایل ماه جاری با استعفاى حسین‌زاده مخالفت کرد. رئیس‌جمهور حالا برای بار دوم به مجلس نامه نوشته و بهارستان یکشنبه ششم آبان، بار دیگر تقاضای استعفاى حسین‌زاده را بر سر می‌کند.

اصلاح‌طلبان معتقدند بنیادی که

پزشکیان در تعامل با دیگر جناح‌های سیاسی گذاشته، یک رابطه نابرابر و زیان‌بار برای او و دولتش است. محمدعلی اطبعی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در همین باره نوشته: «پایداری‌چی‌ها و مخالفان پزشکیان نیروهای خالص‌سازی این روزها از دو جهت ناشان در روغنه و شکن می‌زنند. یکی به خاطر دعوت به کار در بنیادهای بزرگی مثل مستضعفان و ستاد اجرائی و یکی به خاطر دستپاچگی خیلی وزرای پزشکیان که عجله دارند به همان‌ها بست‌بدهد و یا همان‌ها را نگه‌دارند. الکلنگ وفاق در خیلی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

مبتنی بر همان دیدگاه همزیستی مسالمت‌آمیز جریان‌های سیاسی در کنار یکدیگر و در نهادهای حاکمیتی و دولت، در این چندماه تعداد قابل توجهی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

کند؟ بالاخره ایشان شعارهایی را در زمان انتخابات داده‌اند که مخالف عملکرد دورویکرد دولت گذشته بوده‌است. الان مشخص نیست که با این انتصابات می‌خواهد از آن شعارها بازگردد و مسیر دیگری را انتخاب کند، یا خیر.»

بسیاری معتقدند بنیادی که پزشکیان در تعامل با دیگر جناح‌های سیاسی گذاشته، یک رابطه نابرابر و زیان‌بار برای او و دولتش است. محمدعلی اطبعی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در همین باره نوشته: «پایداری‌چی‌ها و مخالفان پزشکیان نیروهای خالص‌سازی این روزها از دو جهت ناشان در روغنه و شکن می‌زنند. یکی به خاطر دعوت به کار در بنیادهای بزرگی مثل مستضعفان و ستاد اجرائی و یکی به خاطر دستپاچگی خیلی وزرای پزشکیان که عجله دارند به همان‌ها بست‌بدهد و یا همان‌ها را نگه‌دارند. الکلنگ وفاق در خیلی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

مبتنی بر همان دیدگاه همزیستی مسالمت‌آمیز جریان‌های سیاسی در کنار یکدیگر و در نهادهای حاکمیتی و دولت، در این چندماه تعداد قابل توجهی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

البته دولت تاکید می‌کند که افراد را نه بر اساس گرایش سیاسی‌شان، بلکه بنا بر عملکردشان بسنجید و در عین حال اضافه می‌کند که فعلا بر این ضوابط درباره عملکرد آنان زود است.

سیاسی‌ا ما معتقدند که دولت مسعود پزشکیان در مرز باریک وفاق و تسلیم، به وادی تسلیم افتاده و مغلوب فشارهای جریان مقابلی شده‌است؛ آنچنانکه در واکنش‌های

بررسی کلیات طرح اصلاح موادی از قانون نظارت‌مجلس با مخالفت‌هایی هم‌ا بود اما برخی نمایندگان نیز خواستار نظارت بر عملکرد نمایندگان حتی جرم‌نگاری شدند.

به گزارش ایسنا، احمدبخش‌پاشی، نماینده مردم در استان در مخالفت با کلیات طرح اصلاح موادی از قانون نظارت مجلس شورای اسلامی بر رفتار نمایندگان گفت: مجلس به اندازه کافی ضعیف شده است و نمایندگان ضعف پیدا کرده‌اند. نباید از نردبان نمایندگان بالا رفت. مجلس به دلیل وجود نهادهایی که حقوق مجلس را ضایع می‌کنند، ضعیف شده است.

شورای انقلاب فرهنگی یکی از این نهادهاست. وی اظهار کرد: این طرح برای نماینده‌بروندسازی می‌کند. در صورتی که نماینده‌یادیمصون باشد، نمایندگان مجلس نباید خود را محدود کنند.

هیأت‌رئیس‌مجلس به اندازه کافی قدرت دارد و حاکمیت نمایندگان است.

پزشکیان قریب به دو ماه پیش عبدالکریم حسین‌زاده، نماینده‌اهل سنت‌نقده و انشونی‌ره‌ایه‌سمت‌معاون خود در امور توسعه‌روستایی و مناطق محروم کشور منصوب کرد اما مجلس اوایل ماه جاری با استعفاى حسین‌زاده مخالفت کرد. رئیس‌جمهور حالا برای بار دوم به مجلس نامه نوشته و بهارستان یکشنبه ششم آبان، بار دیگر تقاضای استعفاى حسین‌زاده را بر سر می‌کند.

اصلاح‌طلبان معتقدند بنیادی که پزشکیان در تعامل با دیگر جناح‌های سیاسی گذاشته، یک رابطه نابرابر و زیان‌بار برای او و دولتش است. محمدعلی اطبعی، فعال سیاسی اصلاح‌طلب در همین باره نوشته: «پایداری‌چی‌ها و مخالفان پزشکیان نیروهای خالص‌سازی این روزها از دو جهت ناشان در روغنه و شکن می‌زنند. یکی به خاطر دعوت به کار در بنیادهای بزرگی مثل مستضعفان و ستاد اجرائی و یکی به خاطر دستپاچگی خیلی وزرای پزشکیان که عجله دارند به همان‌ها بست‌بدهد و یا همان‌ها را نگه‌دارند. الکلنگ وفاق در خیلی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

مبتنی بر همان دیدگاه همزیستی مسالمت‌آمیز جریان‌های سیاسی در کنار یکدیگر و در نهادهای حاکمیتی و دولت، در این چندماه تعداد قابل توجهی از اصولگرایان از اصولگرایان میانه تا راست افراطی وارد پست‌های حساس در دولت شده‌اند؛ یکی از آخرین نمونه‌هاش انتصاب مهدی جمالی‌نژاد، از اعضای جبهه‌پایداری به استانداری اصفهان که با واکنش‌های بسیاری مواجه‌شد.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.

تیران و ترور اسماعیل‌بنیه، تا نهمین ساعاتی پس از تحلیف پزشکیان تا اقدام بی‌سابقه اروپایی‌ها در اشغالگر خواندن ایران! و همه‌جه به حاکمیت ایران بر جزایر سه‌گانه جنوبی‌اش.



کشور، به دلیل عدم وجود یک تعریف جامع از وفاق، افراد مختلف از منظر خود به ارزیابی این موضوع پرداخته‌اند. آقای پزشکیان به دنبال این بوده که در سیستم مدیریتی خود به گونه‌ای عمل کند که هیچ دعوایی ایجاد نشود و از افراد یادیدگاه‌های مختلف، صرف‌نظر از گرایش سیاسی‌شان استفاده کند. همین رویکرد به نظر می‌رسد تاکنون نقاط ضعفی را به وجود آورده است. اگر ایده

وفاق قرار باشد به انتصاب افرادی بینجامد که در عمل به این ایده اعتقادی ندارند، منظور من افرادی هستند که در دولت گذشته از این نوع انتصابات پیشیمانی می‌شود. حتما مسائل و مشکلاتی در پی خواهد داشت.

نکته آنکه در جریان انتصابات، تدرورها بیش از جریان نزدیک به پزشکیان اورا تحت فشار می‌گذارند. تا جایی که انتصابات مربوط به گزینیه‌های آنهاست، شیفته‌وفاق می‌شوند اما هر که انتصاب گزینیه‌ای نزدیک به رویکرد و تفکر رئیس‌جمهور دولتی و عدل‌ش را داده در میان باشد، تدرورها با هزار انگ امنیتی و سیاسی‌از جمله اینکه فرد مذکور التزام به نظام‌ندار و محکوم امنیتی بوده و قس علی‌هدا، به دولت هجمه می‌کنند و معنای وفاق را از ظن خود برای رئیس‌دولت تفسیر می‌کنند.

محمد مهاجرى، فعال سیاسى اصولگرا در مصاحبه‌ای با ایلنا نسبت به این وضعیت

ارزیابی و پیش‌بینی او نیز این است که «انتصاب استانداران از جریان رقیب می‌تواند به پوست خربزه‌ای زیر پای دولت تبدیل شود.»

حالا باید دید پزشکیان در میان انبوه بحران‌های سیاست خارجی و ترکش‌هایی که در پی تنش‌های منطقه‌ای به‌سوی کشور سرازیر می‌شود، برای این گرفتاری داخلی تمهیدی خواهد اند بیسید یا فرجام کار همان «شیمانی» خواهد شد که گروهی پیش‌بینی می‌کنند!

اصلاح‌موادی از قانون نظارت مجلس شورای اسلامی بر رفتار نمایندگان اظهار داشت: رهبر انقلاب در دیدار با نمایندگان اعلام کرد دند که نمایندگان علاوه بر وظیفه نظارتی باید پاسخگو نیز باشند. آیا نباید سازوکاری در مجلس تعبیه‌شود تا اگر فردی در مجلس اشتباه کرد، رفتار او اصلاح‌شود؟ نمایندگان محترم باید پاسخ خود را حفظ کنند. مگر نمایندگان قرار است خلاف‌قانون کاری را انجام دهند که این قانون می‌ترسیم؟ وی ادامه داد: چه کسی تا به حال توانسته است با شجاعت یک نماینده مقابله کند؟ صمیمیت نمایندگان مطلق و عام نیست.

#### رفتار نماینده نباید جرم‌انگاری شود؟

سید سلمان ذاکر، نماینده مردم ارومیه در مجلس شورای اسلامی در موافقت با طرح مذکور گفت: قانون باید گره گشاید. بیش از ۴۰ اصل قانون اساسی درباره مجلس شورای اسلامی است. وقتی نماینده‌ای در مجلس و حوزه انتخابیه به دنبال حل مشکلات نیست، چه نماینده‌ای است؟ چه کسی باید بر عملکرد او نظارت داشته باشد؟ این رفتار نماینده جرم‌انگاری نشده‌است.

وی ادامه داد: ماه‌هایی برای نظارت و صیانت بر رفتار نمایندگان نیاز داریم. این قانون اگر اصلاح‌شود به نفع مردم و نمایندگان و مطابق سخنان رهبر انقلاب خواهد بود. در نهایت و بعد از سخنان موافقان و مخالفان، کلیات طرح به تصویب رسید.

پایگاه نیروی هوایی اسرائیل انجام شده است، از جمله انتقال مهمات پیشرفته بر اساس این گزارش برای حمله به ایران در نظر گرفته شده بود. همچنین گزارش بیان می‌کند که بر اساس اطلاعات سیگنال‌های آمریکا، نیروی هوایی اسرائیل ایس‌ن هفته‌تمرین بزرگی را با حضور هواپیماهای اطلاعاتی و جنگنده‌ها برای حمله احتمالی علیه ایران انجام داده است. این گزارش همچنین به جزئیات آماده‌سازی واحدهای یهپادی اسرائیلی برای حمله به ایران پرداخته است. این گزارش اگر دقیق باشد، نشانگر نظارت بسیار دقیق دستگاه اطلاعات ایالات متحده بر تدارک اسرائیل به منظور حمله به ایران، از جمله استفاده از ماهواره‌ها برای رصد عملیات انجام‌شده در پایگاه‌های نیروی هوایی اسرائیل است.

این افشای احتمالی می‌تواند نشانه نقض امنیتی سمیرا جردی در جامعه اطلاعاتی ایالات متحده باشد که منجر به رسیدن اطلاعات محرمانه و فوق محرمانه به کاتال تلگرامی وابسته به ایران شده است. یک مقام ارشد اسرائیلی تاکید کرده که سیستم نظامی اسرائیل از این درز ادعایی اطلاعات آگاه‌است و آن را بسیار جدی می‌گیرد.

یک تحلیلگر سیاسی با اشاره به فشارهای اقتصادی گفت: تحریم‌ها به‌طور قابل توجهی بر سیستم بانکی، تجارت و اقتصاد کشور تأثیر گذاشته و مردم ایران را در تنگنای اقتصادی قرار داده است. ایران به خوبی نمی‌تواند از منابع داخلی و خارجی خود به جهت توسعه، رفاه عمومی و پیشرفت اقتصادی استفاده کند. آن‌ها بر این باورند که ایران را از نظر اقتصادی تحت فشار قرار دادیم و سیستم بانکی هم به‌طور مؤثر قادر به ادامه تجارت نیست، حتی با کشور‌های بلوک شرق.

وی افزود: از سوی دیگر، ایران در زمینه هسته‌ای نیز در موقعیتی قرار دارد که نمی‌تواند به راحتی تصمیم‌گیری کند. اگر ایران بخواهد و بیکرد دفاعی خود را تغییر دهد و به سمت تولید سلاح هسته‌ای برود، نگهداری و استفاده از آن هزینه‌بر خواهد بود و نمی‌تواند تأثیر معناری بر بازار دارندگی داشته باشد. بازار دارندگی زمانی مؤثر است که اقتصاد قوی وجود داشته باشد و توان تاریخی عمومی کاهش یابد. اگر ایران بتواند با قدرت‌های بزرگ، روسیه، آمریکا و اروپا، تجارت مستمر داشته باشد، این خود نوعی بازار دارندگی خواهد بود و نوعی بازار دارندگی است که ما می‌توانیم از نظر دفاعی روی آن

حساب کنیم. اگر چنین اتفاقی بیفتد، دنیا متضرر خواهد شد، به‌ویژه در زمینه انرژی و سرمایه‌گذاری‌ها. زرگر همچنین درباره برخی اظهارات مبنی بر افزایش ذخیره‌ها و انبوه اظهار کرد: در زمینه مسائل هسته‌ای، ایران در گذشته به توافقی نزدیک شده بود، اما به دلیل شروط گذاشته شده، این توافق به نتیجه نرسید. اکنون ایران باغنی‌سازی اورانیوم تا ۶۰ درصد، به این موضوع ادامه داده است. اما این موضوع نتوانسته است به‌عنوان اهرمی مؤثر برای وادار کردن غربی‌ها به مذاکرات عمل کند. چرا که اگر ایران بخواهد با این غنی‌سازی حتی تهدیدی برای اروپا و آمریکا ایجاد کند و د کترین دفاعی خود را تغییر دهد، این امر سبب می‌شود که اروپایی‌ها و آمریکایی‌ها تلاش بیشتری کنند تا به هر وسیله‌ای از دست‌یابی ایران به تسلیحات هسته‌ای جلوگیری کنند.

